

宝应日报

2024年5月17日
星期五 甲辰年四月初十

主流 权威 贴近

中共宝应县委机关报

今日4版

总第6966期



中共宝应县委主办

宝应县融媒体中心承办

地址：宝应县叶挺路269号

新闻热线：88262179

邮箱：byxwzx1@163.com

编审/成更新

编辑/乔杰

美编/邹玉飞

张小辉在县慈善总会成立二十周年暨“5·19 慈善一日捐”动员会上强调—— 为谱写中国式现代化宝应建设新实践贡献慈善力量

陈晓星陈金荣等参加

本报讯(记者 居大军 林梅)5月15日上午,县慈善总会成立二十周年暨“5·19 慈善一日捐”动员会议举行,回顾总结县慈善总会成立二十年来全县慈善工作的成绩和经验,进一步弘扬中华民族扶危济困的优良传统,传播慈善文化,颂扬慈善精神,共同推进宝应慈善事业再上新台阶。县委书记张小辉出席会议并讲话。市慈善总会副会长兼秘书长陈晓星到会并讲话。县领导陈金荣、周军家、金陵、吴霆等出席会议。

张小辉在讲话中指出,二十年来,全县各级慈善组织紧紧围绕全县发展大局,深度聚焦民生重点,广泛汇聚社会资源,多方筹募慈善款物,努力传播慈善文化,积极投身扶危济困,在帮扶困难群众、助力社会保障、参与社会治理等方面作出了积极贡献,开创了慈善事业“募集资金最大化、慈善救助项目化、网络募捐常态化、文化宣传多元化、自身建设规范化”的“五化”发展新局面。

张小辉强调,各镇区、各部门要高度重视、精心组织,将今年慈善募捐活动办出彩、办出长效。要强化组织发动,全面组织开展好“5·19 慈善一日捐”活动。全县党员干部特别是领导干部要带头捐赠,各机关、事业单位

和驻宝单位干部职工要主动捐赠,社会各界人士要踊跃捐赠。要拓宽募捐渠道。全县各级慈善组织要为社会各界参与慈善捐赠搭建平台,努力走多元化、多渠道、多形式的慈善资金募集道路。同时,最大限度地调动宝应企业家包括来宝投资企业、在外乡贤参与慈善事业的积极性,实现精英慈善与大众慈善齐头并进。要营造浓厚氛围。宣传部门要大力宣传慈善捐助的感人事迹,引导更多公民、团体和企业响应号召、慷慨解囊。把慈善事业纳入文明单位、文明行业等创建活动,不断提升公民慈善意识,汇聚更多的社会力量参与慈善事业。要强化规范运行。各级慈善组织要依法管好每一笔捐赠款物,主动接受行业监管和社会监督,打造阳光慈善,让慈善事业在法治轨道上行稳致远。

张小辉强调,站在县慈善总会成立20周年的新起点上,各镇区、各部门要坚持把慈善事业纳入党委和政府工作的重要内容,自觉将慈善事业摆在全县发展大局中去思考、去谋划、去推动。各级慈善组织要不断增强慈善事业高质量发展的向心力,为谱写中国式现代化宝应建设新实践贡献慈善力量。全县各级慈善组织要牢记责任担当,大力发展慈

善事业,积极开展社会救助,做到扶资与扶志相结合,输血与造血相结合,助困与助公相结合,不断将共同富裕推向前进。要聚焦基层,积极搭建好乡村慈善平台,把公益慈善与基层建设、群众自治有机结合起来,引导慈善力量积极参与乡村建设,助力改善农民生产生活条件。要积极参与构建慈善事业与社会保险、社会救助、社会福利、社会优抚等制度错位发展和有机衔接机制,健全分层分类的救助项目体系,积极开展惠民生、暖民心、解民忧的慈善帮扶活动,推动传统慈善救助向物质保障、生活照料、精神慰藉、心理疏导、能力提升和社会融入相结合的现代慈善活动转变。广泛开展慈善文化宣传活动,让慈善文化家喻户晓,深入人心。讲好身边故事,让越来越多的人了解慈善、关心慈善、支持慈善、自觉投身慈善,努力构建一个爱心资源充沛、爱心暖流充盈的爱心社会。

会上,人大常委会主任、县慈善总会会长陈金荣作工作报告;县审计局作2023年全县慈善资金管理和使用情况审计报告。会议还进行了揭牌认捐活动,与会人员观看了“大爱荷乡,上善若水”慈善专题片。

县各机关部门、人民团体、企事业单位,社会各界爱心人士,广大市民朋友们:

一年一度的“5·19 慈善一日捐”活动开始了,作为爱心奉献的传统平台,得到了全县各界人士的拥护和支持,募集的善款逐年增加,帮助的困难群众逐年扩大,为改善民生、促进社会和谐发挥了重要作用。

进入新时期,宝应经济社会迅速发展,人民生活水平不断提高。但仍有许多困难群众、五保老人、大病患者、残疾人需要我们救助,还有不少孤儿、困境儿童、困难学生需要我们帮助。他们是社会大家庭的成员,是我们的父老乡亲、兄弟姐妹。帮助他们是我们每个人的当务之急,是全社会的共同责任。让我们共同携起手来,用您的善举为需要救助者架起生活的桥梁,用您的爱心为需要救助者点燃人生的希望,把温暖传递到每一个困难家庭。

今年,是县慈善总会成立20周年,各地要开展多种形式的宣传教育活动,广泛宣传“5·19 慈善一日捐”的意义和要求,广泛宣传20年来全县慈善事业发展成果,弘扬慈善文化,激发社会各界参与慈善捐赠的热情。

赠人玫瑰,手留余香;乐善好施,功德无量。慈善是一种高尚的精神,是中华民族的传统美德。当您捐赠之时,播种的是善良与文明,品味的是真情与和谐,收获的是快乐与尊敬。

我们倡议:全县党员干部特别是领导干部要带头捐赠,各机关、企事业单位、驻宝单位干部职工和在校师生要主动捐赠,各类企业员工和广大市民要自觉捐赠,让我们共同伸出援助之手,献上真挚的爱心,为最需要帮助的人们撑起一片蓝天,为“强富美高”新宝应建设作出应有的贡献!

我们郑重承诺,《中华人民共和国慈善法》《宝应县慈善总会章程》是我们的行为准则,管好用好慈善款物是我们的职责,尊重捐赠者的意愿是我们的义务,接受审计部门审计和社会各界监督是我们的制度。

期待着您一如既往地奉献爱心、慷慨解囊、踊跃捐赠!

谨祝全县人民生活美满,幸福安康!

宝应县慈善总会
2024年5月

单位名称:宝应县慈善总会

银行账号:3210230311010081231237

开户行:江苏宝应农村商业银行营业部

联行号:314312210316

捐赠热线:0514—88917519

捐赠地点:宝应县叶挺路108号

收款方式:直接汇款/转账/现金

捐款二维码:



5月15日是“全国第31个碘缺乏病日”。当天,我县在白田广场举行以“食盐加碘防疾病 平衡膳食健康行”为主题的宣传活动,散发宣传材料、限盐用具,开展健康咨询。

仲济世 刘广新 陈瑞兴 摄

汜水庆丰合作社全力备战“三夏”

组织农机200台,订单超20万亩

□特约记者 高翔

“周书记,我是黑龙江的老郑啊。今年我们农场的5000亩秧苗还是请你们过来栽插,你看行不行啊?”来电话的是黑龙江省鹤岗市绥滨县军川农场场长郑春林。

离“三夏”大忙还有一个左右的时间,可最近汜水庆丰收割机跨区作业专业合作社党支部书记周必胜的手机总是响个不停。“大忙期间,农机绝对称得上是主角。今年我们投入400多万元,先后购置了洋马6118和1180收割机13台,洋马R60D插秧

机36台,进一步提升了农机装备水平。同时,我们还认真做好农机跨区作业市场的前期调研,实行订单作业。至目前,在手跨区作业订单20万亩。”周必胜说。

订单多了,如何组织农机作业力量是关键。合作社跨区作业负责人徐加平介绍:“针对今年跨区作业出现的新情况,我们因地制宜,调整优化作业队伍,组建了4支农机跨区作业队,共200多人,140台收割机,60台插秧机。”

据了解,为了打好“三夏”这场硬仗,汜水庆丰收割机跨区作业专业合作社作为“全国示范合作社”超前谋划,主动应对,积极备战,坚持农机跨区作业与开展农机社会化服务两手抓,在作业服务上,从机械收割到机插秧苗,进一步拓展农机作业服务项目;在作业区域上,从稳固省外农机作业市场到拓展省内市场,进一步拓展农机作业区域,努力服务好省内、省外两个市场,全力备战“三夏”。

我县开展防灾减灾集中宣传活动

本报讯(记者房恒福 通讯员居凤琴)今年5月12日是我国第16个“全国防灾减灾日”,5月11日—17日是防灾减灾宣传周。5月13日上午,县减灾委员会办公室围绕“人人讲安全 个个会应急——着力提升基层防灾避险能力”活动主题,走进安宜镇北河社区开展集中宣传活动。

活动现场,县应急管理局、气象局、住建局、消防救援大队、红十字会等减灾委相关成员单位通过宣传咨询、应急演练、讲解互动以及发放宣传资料、现场实操培训等多种形式,对人员密集场所避险、自然灾害应对、用电用气安全、居家燃气安全、防范地震安全等自救互救知识进行了广泛宣传。